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１ 教職員が学校の教育目標の趣旨を

理解している。

A B C D

58%

42%

0% 0%

２ 学校の教育目標を踏まえて、校内

分掌や学年等の重点目標を設定してい

る。

62%
27%

11% 0%

３ 情報を共共有しながら、学年団・生

徒指導部を中心に組織的に生徒指導

を行っている。

65%

27%

8% 0%

４ 不登校やいじめなどに対して早期発

見にこころがけ対応している。

19%

62%

15%

4%

５ 入学時から卒業時までを見通した

組織的・計画的進路指導を行ってい

る。

46%

39%

15%

0%

６ 生徒理解のため、教育相談の充実

を図っている。

42%

54%

4% 0%

７ 教職員は、生徒が互いの考えを尊

重し合える人間関係作りができるよう指

導に努めている。

50%

31%

19%

0%

９ 学校全体で研究授業・公開授業を

実施している。

58%
23%

15%

4%

１０ 学年間や各分掌等の連携を円滑

に行っている。

61%

35%

4% 0%

８ 年度の研修テーマを設定し、全校的

な研修を行っている。



3.3 3.2

3.4 2.9

3.3

50%

31%

19%

0%

１１ 各種委員会が、それぞれの校務

分掌と連携しながら役割を果たしてい

る。

35%

46%

19%

0%

１２ 施設や設備の安全点検に努めて

いる。

54%
31%

15% 0%

１３ 教職員と事務室の連携・調整が適

切であり、訪問者や電話への対応が円

滑に行われている。

15%

62%

23%

0%

１４ 学校だより・学級だよりを通して、

学校の教育方針や教育活動について

の情報を保護者に提供している。

42%

46%

12% 0%

１５ 日ごろの教育活動を充実させるた

め、積極的に関係機関との連携に努め

ている


